1. lavelocidad del camo de una maquina 4
de tejer esld modeloda segin la
expresion:

vit) = (9.00-2,001* )m/s

Donde “t" &s &l tiempo en segundos,
determine:
a) Laaceleracién para t= 2,485,
b) Laposicion parat=18s, sise sabe
que cuandot=1s,x=10m.

Cdlculo de la aceleracién:
dx d

a=— = a=—(%,00-2,008
dt d'l( & l

a=-4,00t

Para:t =2,48s:

a=-4,00(2,48)

und Dama unirommne
longitud L = 5,00 m, estd fjoda en una
pared mediante un gozne en el punto A
y soportada en posicidn horizontal por
un cable ligero fiodo en su ofro
exiremo. Bl cable estd flado a la pared
en el punto B, a una distancia D = 2,00
m ariba del punio A. Encuentre:
a) Lo tension, T, en el cable.
b) Los componentes horzontal y
verfical de la fuera que octia
sobre la bama en el punto A.

a=-9.92m/s’

Célculo de la posicion:

x = [Vitjat

x= fv.m—z.um’ = x =9.00t-0.67t +c
Parat=1gx=10m —=c=1467
x=9,00t-0,67" +167

Parat=18s:

x=9.00(18)-0,67(18)' 1,67
Xx=13,963m

I, =0

Tomando momentos:

100(9.81)(2.5) = 15 [sen2L802)
T=1320,712N

Aplcondo |ra condicion de equilbrc:

Bex Ru=Tcos21802
Re=(1320,712) cos 21802
Re=1226 N3 N

Bey. Ry+Tsen21802°=100(%.81)
Ry-+1320,7125n21802° = 100(3,81)

Ry = 490,487 N

ge 10 kg, con 3, Supongo que usted esld firando de un

tineo por una superficie nivelada
cubierla de nieve, ejerciendo una
fuerza constante mediante una cuerda
que forma un angulo € con respecto al
suelo. Si el tineo, incluida su carga,
tiene una masa de 153 kg, los
coeficientes de friccién entre el trineo y
la nieve son ps = 0,076 y pk = 0,070, y
usted tira de la cuerda con una fuerza
de 25,3 N a un angulo de 24,5° respecio
al suelo horizontal, Cudnto es el médulo
de la aceleracion del frineo.
Haciendo el diagrama de cuerpo libre:

N
253N

L

24,5°

150,093 N

N+ 25,3sen24, 5° = 150,093
N=139,601N

fk = kN

fk = (0.070)(139.601)
fk=9772N

EF =ma
25,3c0524,5°-9,772=15,3a

a=0,866m/s?

4. Suponga que una pelofa de futbol de
0,45 kg esld o 05 m sobme & suelo
cuando e pateada directamente
hacia omba a & mfs Use la
comenacion de lo energio para
determine: Desprecie la fecion con el
are.

«) Lo velocidad dela pelota cuando
@sta e encuentra g 1.5 m sobre el
suslo.

b Su altwg maxmo que alconzo
respecto al piso.
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5. En una mesa neumdatica horzontal sin
friccién, el disco “A” (de masa 0,250 kg)
se mueve hacia *B” (de masa 0,350 kg)
que esta en reposo, Después del
choque, “A” se mueve a 0,120 m/s a la
lquierda, vy "B” lo hace a 0,450 mfs a lo
derecha. $GQué rapidez tenia A antes
del choque?



1. Lavelocidad del camo de una maguina 2. Una viga homogénea estd cargada g 3. UNa Cuna de masa m = 37,/ kg 5@ 4. Desde una lome de 30 m de allura se
apoyada segon se indica en la figura.
Determine el valor de la tensién en el
cable cuando mi = 75 kg ¥ ma = 225 kg.
Desprecie el peso de la bara AB.

de tejer estd modelada segin la

expresion:
v(t)=(9,00-2,001*)m/s

Donde “t" es el tiempo en segundos,

determine:
a) lLaaceleracion parat=2,45s.

b) Laposiciénparat=1,2s,sisesabe

quecuandot=0x=0]18m.
Para o acelerocion se deriva:
a==4,001
a=-4,00(2,45)
a=-9.80m/s
Para la posicién se integra:
x=9,00t-0,67 +c
Siparat=0;x=0,18m; antoncesc = 0,18
x = 9,00t 0,67t +0,18
x=9,00(12)-0,67(1.2)" + 0,18
x=982m

§. Si el bloque de madera de 2,95 kg de
masa logra sublr 10 cm luego del
impacto con lo bala de 50 g de masa.
Determine la velocidad gue lenio la
bala antes del impacto. [Desprecie la
rasistencia del aira)

Rpio: V =84 m/s

Tomando momentos:
Xt =0

14715(520) - r(]"'g](lml
T=855497N

mantienen en su lugar en un plano fijo
inclinado en un angulo 6 = 20,5° con
respecio a la horizontal. La fuerza F =
3093 N en la direccion horizontal
empuja la cufia v la hace ascender,
como se muestra en la figura. B
coeficiente de friccién cinética entre la
cufia y el plano es pk = 0,171. Cuanto
es la aceleracién de la cufa a lo largo
del plano inclinado en  estas
condiciones.

Solucién:
En la direccion perpendiculor a la rampa:
N =mgcose + Fsend

fic = ukjmgcosa + Fsent)

En lo direccién paralela o la rampa:
mgsend -Fcosh + pkjmgcose + Fsend) = ma
Reemplazando:

K=

lanza un objefo de masa 0,10 kg con
una velocidad Inicial de 16 m/s en una
direccién que forma un angulo de 45°
con la horizontal. Mo fomar  en
consideracion ka resistencia del aire.
a) aCudles la energia total en el
instante del lanzamiento?
b) 2Cudl es su rapidez cuando se
encuentraa 10 m sobre el suelo?

2

1a1 1t
Em'l'nui.ﬂlm =128 @

- U=mgh, =0,1.9,81.30=2043 )

o T71981)50r20.5°- 09,3005 20,5+ 017 67.7(0.81)00s 20.5°+ 309,34

nr
0=2187 m/s




Un mdévil se desplaza por una pistarecta 2. §i lo boma homogénea de 2.5 kg de 3. Dos  blogues  rectangulores  estan

y lisa, cuya velocidad se define por lo
relacion: V=31R=12P medidaenm/s.
Determine:

iy

a) Lo posicion donde el movi se
defiene. (Ent=0s;x=0)

b) La wvelocidod
adquiere.

que

Rpta: X=39m Vmax=278m/s

§. Una bala de masa m = 10 g se incrusta
&n un blogue de madera de masa M =
499 kg que 5t unido g un resore
aspiral de constanle de recuperacion K
= 500 Nfm; por &l impacto se comprime
ol resorfe una longitud x = 2 cm.
Soblendo gue el coeficlente de
rozamienta cinéfico antre &l blogue v &l
suelo es p = 0,20, calcule la rapidez de
la bala antes del chogque.

=M+ m)

iy iy -Ill+m|¥ --Kx +R PV J fl-R m
liJR-..(au-ltq

masa s& manfiene opoyada en una
pared vertical iso; Delerming:

K s uima Mg,

Mem

-y n»an’ +2pim Mg,
m m Wam

aplados sobre una mesa, como se
muesira. B blogue superior fiene una
masa de 3,40 kg y el inferior de 38,6 kg.
H coeficiente de ficcion cinégtica entre
&l bloque inferior y la mesa es de 0,260,
H coeficiente de Ficcion estafica enire
los bloques es de 0,551, Se amama una
[ cuerda al blogue inferior y se aplica una

a) Laofuerza que ejerce la pored a ka
barra.

b] Lafuerzo que ejerce el piso
rugoso a la bara.

fuerza externa F de modo horizontal,
tirando de la cuerda como se muesira.

3L Cuanto es la fuerza maxima que se
fugese~ | debe aplicar a la cuerda sin que se
desiice el bloque superior.
a ‘l = p—

Solucicn:

0) La fuerza que ejerce la pored a lo bama. Frnmo=RL]48N

M, =0
n{iL)-wily=0
n=8175N

b) La fuerzo gue ejerce el piso rugoso a ka bara

SF=0
Rx =n; Ry=w
La reaccion en el piso rugoso

R -Jm::’ +(Ry)* = 25, 85N

4. Si un bloque es liberado en A, se
observa que este se defiene en P.
Determine la altura H. Si el tramo AB es
liso y BP rugoso.

Solucién:
Tramo BP:
Wik = EM, - EM,

kA = K,
~0,5(5)(9.81)(10) = - %[ A
V7 =981

Tramo AB:
EM, =EM,

1 s
#igh, = EMVI
v 2
et
2
A
- 2(9.8))
H=5m



1. lo velocidod de uno porliculo estg <~ Yna bamaunforme de acero pesa 40 3, jobre una particula de | kg de masa B. En el sistema libre de rozamiento, luego

dada por Vi) = [47 - 21) mfs. e O P s oo 20 actjan simulténeamente las  fuerzas: que el proyecti de 20 g se incrusta en el
a) Sikapodcion de ko particula en1=0  figura. La barra se sosfiene medianteun  E — (i _ 3] + k) N Hogue ca 580 g, o cuamia oscla
5 €52 m, cuanto serd la posicion en pasader puesto en A y una cuerda BC. 1 . forma como maximo un angule agudo
t=25 Dersgﬁne & valor de la tersion en i '.;2 _ {2i+ 5-1 4‘(} N g con la veriical. Determine el valor de
- cuerda. - o o
b) Calcule la aceleracion cuando la o !
velocidad es nula. F3 =(2i-2]+k) N _caicule:
Solucién: :
) a) La aceleracion de la particula.
Célculo de la posicidn: ) pa
x = [Vitdt b) La fuerza que hay que afiadir para
x=far -2 que la particula s& mueva conuna 10.an
- - = _ai.b 2 Son's
x=l P ic aceleracion a=(3i-2j+k)m/s e

Porat=0:k=2m ¢ =2 |, F=XFi=ma=F+Fi+F24F3=>F=i+)+3kN

4 a3 Del grdfico.
x=t-++2 m . .
Porat=2s: Tomando momentos: = "'308—2 Pases =Pt =0
« 2 I, =0
x=(2)'-(2)" +2 . 0,02(50)-1(v)=0
54:' ( ] WI20 - 20cos30°) = T[20cos 30F) 2 F"--F--l—j—Sl(N
x=tam 4{20 - 2005 30%) = T[20cos 307) : : v=1lms
Cdiculo de lo aceleracion: T=041%N 3. Fuerza afadida =Fs También.
dx F = F+F14F24F3+Fq mma 1,
q:a F*=F+F1+F2+Fa+Fsmma 5mv'—mgh=0
d =i+ +3eFe=3-2j+k = [Fe=(2-3-20 N]
a=—(ar -21) v 1
dit =e—=e———=5§lcm
a=12"-2 2g  2(9,81)
Cuando la velocidad esnula; % L8 ssferia i kD e 20 %S Enel ramo AB: En el iangulo
4° -2t=0 superficie circular v isa de 10 m de h= Lmet B
t=0 radio, que luego de pasar &l punto B, se ma 2
t-0,707 encuentra con una superficie rugosa v=JIlgh
=0, 5 gl;ta logg: detener la esferita en C. ve = JZOAID 10-h 10
. ) Lo velocidad al pasar B. =
Reemplazando: gl Elglrvumio gal :Jozambn:r’g'que logra Luegoen el BC: Vg 14m/s
2 trama BC:
q =12(0) -2 aetener @ la esteria. Wf = AEc = Eef — Eco S |
- 3 B 1 e cumple
a=-2m/s’ Wf = 0-smv o 10-h
a, = 12(0.707) -2 _ 1 2 = _l
a, = 3,598 m/s Wf = - 24014y 0

Wf = —392 ] B=60.64"




